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Gjatë periudhës shtator – dhjetor 2004, Horizonti i Ri realizoi 
projektin “Qytetarët dhe institucionet lokale“. Qëllimi i 
këtij projekti ishte anketimi i qytetarëve lidhur me punën e 
Policisë në territorin e komunës së Ulqinit dhe matja e 
shkallës së (pa)kënaqësisë së tyre lidhur me punën e këtij i 
institucioni.  
Reformat e realizuara në atë kohë në policinë malazeze nuk 
kanë qenë të mjaftueshme. Kjo, në radhë të parë ka pasur të 
bëjë me mosmiratimin e ligjeve kyçe me të cilët rregullohet 
puna e policisë dhe me ndryshimet jo të mjaftueshme 
kadrovike. Në veprimin e përditshëm të policisë ende 
manifestoheshin disa shprehi negative, të trashëguara nga 
periudha e kaluar. Kjo ishte njëra nga arsyet e cila na nxiti që 
në kuadër të këtij projekti të realizojmë një anketë me 
qytetarë dhe të zbulojmë se cilët janë ata faktorë të cilët 
ndikojnë në pasigurinë e qytetarëve për t’u mbështetur nga 
Policia në Ulqin. 
Në anketë janë përfshirë gjithsej 340 persona të cilët janë 
anketuar duke dalë nga godina e Policisë në Ulqin, por edhe 
në pjesë të ndryshme të qytetit dhe në periferi të tij, ku 
vëmendje e veçantë iu kushtua strukturës gjuhësore, gjinore, 
moshore dhe arsimore të të anketuarve. 
Qytetarët janë përgjigjur në 16 pyetje nga fushëveprimi i 
punës së Policisë, përfshirë edhe disa pyetje “të ndjeshme” 
lidhur me keqpërdorimin i kompetencave, fshehjen e veprave 
kriminale ose korrupsionin në polici.  
Ky hulumtim ka pasur për qëllim të nxisë qytetarët që të 
ndryshojnë raportin ndaj këtij shërbimi, i cili për një kohë të 
gjatë është përjetuar si aparat represiv në shërbim të 
pushteteve dhe ligjeve moniste, të cilët nuk kanë qenë në 
shërbim të qytetarëve, sigurisë së tyre dhe mbrojtjes së të 
drejtave të njeriut. 



Të 
anketuar

%

43 48%
18 20%
29 32%
90

Përgjigjet e qytetarëve duke dalë nga Policia

Kur keni punë në Polici, i kryeni 
ato:

Shpejt
Pritni shumë

Pritje e arsyeshme

43

18

29

Shpejt Pritni shumë Pritje e
arsyeshme

Si kryhen punët në Polici ?



Të 
anketuar

%

76 84%
6 7%
8 9%
90

Tabela 2: Si ndahen qytetarët nga Policia?

Po sot,  jeni ndarë:

Të kënaqur (sepse keni kryer punë)

Të pakënaqur dhe të zhgënjyer
Nervoz dhe të revoltuar

78

6 8

Të kënaqur Të pakënaqur Nervoz dhe të
revoltuar

Nervoz dhe të revoltuar



Të 
anketuar

%

50 56%
16 18%
24 27%
90

Tabela 3: Si i vlerësohet nëpunësi i Policisë 
të cilin e kontaktojnë qytetarët?

Nëpunësi / zyrtari të cilin keni 
kontaktuar, ishte:

Koorrekt dhe i sjellshëm  
I pasjellshëm 

Mesatar

50

16

24

Koorrekt dhe i
sjellshëm  

I pasjellshëm Mesatar

Zyrtari që punon me palë vlerësohet si:



Të 
anketuar

%

218 87%
32 13%

250

A ndjeheni të sigurtë në qytetin 
tuaj?

Po
Jo

Pyetja 1.

REZULTATET E ANKETËS ME QYTETARË 
NË TEREN

A ndjehen të sigurtë qytetarët në Ulqin?

Jo
19%

Po
81%



Të 
anketuar

%

77 31%
134 54%
39 16%

250

Pak
Aspak

Sa jeni të kënaqur me efikastietin 
e punës së policisë në Ulqin?

Pyetja 2.

Shumë

Sa janë qytetarët të kënaqur me punën e policisë në 
Ulqin

Shumë

Pak

Aspak

Shumë

Pak

Aspak



Të 
anketuar

%

58 23%
8 3%
71 28%
37 15%
76 30%
250

Indiferencë

Pytja nr 3.

Prezenca e policisë ju shkakton:

Shqetësim

Frikë

Siguri

Besim

Çfar ndiejnë qytetarët në prezencë të policisë?

58

8

71

37

76

Shqetësim Frikë Siguri Besim Indiferencë



Të 
anketuar

%

72 29%
48 19%
66 26%
64 26%
250

Nganjëherë

Nuk e di

Pytja nr 4.

 A ka raste të keqpërdorimit te 
komptencave nga policia në 

Ulqin?

Po

Jo

72

48

66 64

Po Jo Nganjëherë Nuk e di

Polcia në Ulqin keqpërdoron kompetencat 
?!



Të 
anketuar

%

90 36%
160 64%

250

A dini ju ndonjë rast konkret të 
keqpërdorimit te komptencave të 

policisë?

Po
Jo

Pyetja 5.

90

160

Po Jo

Qytetarët njohin raste të tilla.



Të 
anketuar

%

96 38%
34 14%

120 48%

250

Pyetja 6.

A mendoni se në policinë e 
qytetit tonë ka korrupcion?

Po

Nuk e di
Jo

96

34

120

Po Jo Nuk e di

A ka korrupcion në polici?



Të 
anketuar

%

25 10%
225 90%

250

Pyetja 7.

 A ju ka kërkuar dikush nga 
policia (në Ulqini) ryshfet?

Po
Jo

25

225

Po Jo

A kërkojnë policët ryshfet?



Të 
anketuar

%

97 39%
31 12%

122 49%

250

Pyetja 8.

A mendoni se policia fsheh 
ndonjë nga rastet kriminale?

Po
Jo

Nuk e di

97

31

122

Po Jo Nuk e di

A fsheh policia raste krimi?



Të 
anketuar

%

48 19%
109 44%
93 37%

250

Pyetja 9.

A konsideroni se të gjithë 
qytetarët janë të barabartë para 

policisë?

Po
Jo

Nuk jam i sigurt

48 109 93

Po Jo Nuk jam i
sigurt

Të (pabarabartë) para policisë?!



Të 
anketuar

%

165 66%
85 34%

250

Po 24
Jo 18

Po
Jo

Pyetja 10.

A e njihni policin nga lagja 
(mjedisi) juaj?

A e njohim policin më të afërt?

Po
66%

Jo
43%



Të 
anketuar

%

129 52%
28 11%
93 37%

250

Njësoj

Pyetja 11.

A mendoni se është më mirë që 
polici në lagjen (mjedisin) tuaj të 

jetë nga lagja (mjedisi) juaj?

Po
Jo

129

28

93

Po Jo Njësoj



Të 
anketuar

%

140 56%
43 17%
67 27%

250

Jo
Nuk jam i sigurt

Pyetja 12.

A jeni të gatshëm të ndihmoni 
personalisht në ndriçimin e 
veprave të rënda penale?

Po

140

43
67

Po Jo Nuk jam i
sigurt

Qytetarët janë të gatshëm të ndihmojnë 
policinë



Të 
anketuar

%

170 68%
80 32%

250

Pyetja 13.

A e thërrisni nr. 92 (të policisë) 
nëse ju ndodh diçka e 

pakëndshme?

Po
Jo

A e therrasin qytetarët nr. 92?

170

80

Po Jo



Të 
anketuar

%

149 60%
101 40%

Po 86 250
Jo 68

Pyetja 14.

A e thërrisni nr. 92 (të policisë) 
nëse ndodh dicka në mjedisin 
tuaj e që nuk ju përket juve?

Po
Jo

Po për të tjerët a thërritet policia?

Jo
4o%

Po
56%



Të 
anketuar

%

38 15%
59 24%
68 27%
45 18%
39 16%

Nota mesatare: 2.93 249

Pytja nr 15.

Me cilën notë e vlerësoni punën e 
policisë në Ulqin?

1

2

3

4

5

38

59
68

45 39

1 2 3 4 5

Notat për policinë në Ulqin



Të 
anketuar

%

41 17%
42 17%
38 15%
40 16%
85 35%
246

Pytja nr 16.

4

5

Me cilën notë e vlerësoni punën e 
kryeshefit të policisë  në Ulqin?

1

2

3

41 42 38 40

85

1 2 3 4 5

Notat per kryeshefin e Policisë në Ulqin
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